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Путін завтра виступає в Пітері - ППО
міста вже екстрено посилили після
минулої атаки
Правитель РФ 5 червня виступить на Петербурзькому міжнародному
економічному форумі, де після нещодавньої атаки безпілотників
посилили заходи безпеки
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У Пітері перед завтрашнім виступом Путіна масово посилюють ППО

У Санкт-Петербурзі посилили систему протиповітряної оборони та
обмежили роботу мобільного інтернету напередодні виступу
правителя РФ Володимира Путіна на Петербурзькому міжнародному
економічному форумі. Очікується, що він виступить із великою
промовою під час головного пленарного засідання заходу, 5 червня.
Після нещодавньої атаки безпілотників на стратегічні об'єкти
міста місцеві жителі повідомляють про тривалі перебої зі
зв'язком. За їхніми словами, повноцінна робота мобільного
інтернету може не відновитися ще кілька діб.

Помічник Путіна Юрій Ушаков, наголосив, що пленарна сесія
традиційно є головною подією форуму та привертає найбільшу увагу
учасників і закордонних гостей. Також він повідомив, що разом із
Путіним на сцені будуть президент Узбекистану, президент
Танзанії, заступник голови Китаю та міністр енергетики
Саудівської Аравії.

Ушаков

Ушаков розповів про виступ Путіна.

На тлі підготовки до заходу в Санкт-Петербурзі значно посилили
заходи безпеки. Місцеві жителі повідомляють, що мобільний
інтернет залишається недоступним, а повноцінний зв'язок може бути
відсутній щонайменше ще три доби.

Атака дронів по Петербургу напередодні
форуму

Петербурзький міжнародний економічний форум 2026 року розпочався
3 червня у Санкт-Петербурзі. Серед ключових тем організатори
заявили пошук рішень для роботи в умовах посилення західних
санкцій, а також питання поєднання значних військових витрат із
підтримкою стабільності російської економіки.

У день відкриття форуму українські безпілотники атакували
стратегічні об'єкти міста. У ніч та вранці 3 червня в Санкт-
Петербурзі повідомляли про вибухи та пожежу на території
Петербурзького нафтового термінала. Після удару загорілися
резервуари з нафтою. Петербурзький нафтовий термінал є одним із
найбільших об'єктів перевалки нафтопродуктів у Балтійському
регіоні. Він розташований на території Великого порту Санкт-
Петербурга та забезпечує експорт нафтопродуктів морським шляхом.

Командувач Сил безпілотних систем Роберт "Мадяр" Бровді
підтвердив ураження об'єкта. За його словами, цей удар став
двадцятим успішним ураженням подібної цілі за останні 33 доби.
Також він повідомив про ураження корвета "Бойкий" у Кронштадті.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 У Путіна підтвердили контакти з Віткоффом і Кушнером
 Дрони ЗСУ дісталися рідного міста Путіна - як це зруйнувало

його імідж і чому стало приниженням
 Смачний ляпас Путіну і діри в обороні Росії - що показало

ураження корвету Бойкий за 1100 км від лінії фронту

ПІДПИСАТИСЯ

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

В окупованому Криму через
паливну кризу запровадили
ліміти на продаж олії та
макаронів

22:07

В окупованому Криму через
паливну кризу запровадили
ліміти на продаж олії та
макаронів

У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії

21:04

У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії

20:35

Не хоче закінчувати війну - Зеленський

про відмову Путіна від зустрічі

20:23

Президент Румунії звинуватив Росію у

вибуху дрона в порту Констанца

20:12

Лідери Заходу хочуть зустрітися із

Зеленським - обговорять, як посадити

Путіна за стіл переговорів

19:49

Сили оборони знищили у центрі Покровська

точку запуску дронів Молнія
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